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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 2 / 2022 

, 

Aos 30 dias do mês Setembro do ano dois mil e vinte e dois, pelas vinte e 

uma horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da União 

de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício sede da Junta de 

Freguesia, para dar cumprimento do disposto no artigo 14º, da lei nº. 169/99, de 

28 de setembro, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1- Informações Diversas. 

Registaram-se ausências justificadas: da Sr.ª Margarida Branco, Lina 

Santos e Cláudio Machado 

Da parte do executivo da União de Freguesia (UF) estiveram presentes: 

o Presidente, Diamantino Jorge, a Vogal Secretária Catarina Gomes, e o Vogal 

Tesoureiro  Fernando Coelho. 

O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF), Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes.  

Foi realizada a leitura da ata nº 1 de 2022. Após ser posta a votação, foi 

aprovada por unanimidade. 

 

Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AJ propôs ao Sr. Presidente 

da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão, 

referiu que: 
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Foi realizada caminhada solidária, para angariação de bens alimentares, 

para as famílias mais necessitadas, principalmente as de origem ucraniana.  

O espaço da antiga sede da Junta de freguesia em Antuzede foi 

transformado em loja de espaço solidário, para servir os fregueses necessitados. 

Início das obras de construção das casas de banho no parque verde da 

Cidreira.  

Reparação da vedação e da ponte no parque verde de São Facundo.  

Pavimentação de várias ruas da freguesia. A rua da Canêda em S. 

Facundo; rua 25 de Abril, na Gândara; rua da Azenha (Póvoa do 

Pinheiro/Antuzede); rua de Mourelos em Mourelos; rua do Bolrregão em Rios 

Frios; rua de Coimbra e espaço de viragem do autocarro dos SMTUC em Vil de 

Matos; 

Colocação de sinalização vertical em vários locais da freguesia. 

Apoio à Comissão de Festas, de Vendas de Santana; 

Apoio ao Grupo de Danças e Cantares da Cidreira; 

Apoio à Associação Desportiva de Antuzede;  

Realização da Caminhada da Liga Portuguesa Contra o Cancro; 

Realização da XIVª Mostra de Artesanato da Freguesia; 

Realização do ATL de Verão, no Centro Cívico da Póvoa do Pinheiro; 

Retirada dos contentores que estavam no campo da associação de 

Antuzede 

Abertura da nova escola com todas as condições para o inico do ano 

letivo. 

Transporte de crianças que é realizado pela Junta de Freguesia para o 

polo escolar. 
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Iniciámos na sede da junta de freguesia formação RBCC, com 

equivalência ao 12º ano e o curso em condução de Tratores em segurança. 

De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever.  

Fernando Pardal:  

Lembrou que a vala da linteira encontra-se obstruída com detritos. Mais 

especificamente na junção das valas 

A sede da antiga junta de Vil de Matos não tem abastecimento de água. 

O buraco em frente da escola velha, aguarda resolução. 

Respostas do Sr. Presidente da UF: 

Os percursos de água é da responsabilidade do Instituto hidrográfica. Já 

foi enviado email a manifestar as preocupações da J.  Freguesia com o espaço 

e a degradação da rua.  

O cruzamento das valas vai ser intervencionado, na sua limpeza. 

No edifício da antiga junta de freguesia de Vil de Matos, foi-nos 

apresentado um gasto de 2,500 euros de água não consumida. Estamos em 

litígio com as Águas de Coimbra até que se apure as responsabilidades. 

Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente da AF, eram cerca 

de vinte e três horas e cinco minutos, quando a assembleia foi encerrada, tendo-

se lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo 

Presidente e pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 

 
 

___________________________________________________ 
(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 

 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Dina Dolores Simões dos Santos) 


